



ООО ФИРМА "КОНСАМ"

Регион Саратовская область

Телефон 214537,27-04-10

ИНН 6455027624

ОКПО 51409972

OKATO 63401386

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.22.9	Основной	Предоставление услуг по ремонту и техническому обслуживанию котлов центрального отопления

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО ФИРМА "КОНСАМ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО ФИРМА "КОНСАМ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО ФИРМА "КОНСАМ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО ФИРМА "КОНСАМ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО ФИРМА "КОНСАМ" в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания ООО ФИРМА "КОНСАМ" зарегистрирована по адресу Г САРАТОВ,ГЛАВПОЧТАМПТ А/Я 3723 и специализируется на Предоставление услуг по ремонту и техническому обслуживанию котлов центрального отопления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6455027624, ОКПО 51409972.